3. értékelt ellendrzés
Villamosmérnoki Matematika A4
B csoport

R 516, 12:15 - 12:25, oktéber 12, 2006 NEV:
Balazs Marton Neptun kod:

Elméleti feladat (1 pont): Irja le a b(k;n, p) binomiélis eloszlds vérhat6 értékét és moduszat.



Gyakorlati feladat (2 pont): Tegyiik fel, hogy a Kériton csticsforgalomban Gsszesen 32 darab
4-es—6-o0s villamosszerelvény van szolgdlatban, ebbol 8 Combino. A Combinok és a régebbi
szerelvények minden nap reggel és délutan is (egyméastol és az én utazdsaimtol) fliggetlen, teljesen
véletlenszerti sorrendben kozlekednek. Ha minden munkanap 4-es—6-ossal jarok az Egyetemre,
mi a valdszintisége, hogy legkozelebb holnaputan reggel utazom Combinoval? (Legkozelebb ma
délutédn utazom a 4-es—6-oson, azutan holnap reggel, holnap délutén, ...)



